

Na osnovu člana 38 stav 1 tačka 4 Zakona o lokalnoj samoupravi ("Sl. list CG" br. 2/18, 34/19, 38/20, 50/22, 84/22), člana 73 stav 1 tačka 4 i člana 76 Statuta Prijestonice ("Sl. list CG -opštinski propisi", br. 49/18, 9/19, 17/21), Odluke o budžetu Prijestonice Cetinje za 2023. godinu (Sl.list CG-opštinski propisi" br. 63/22), Skupština Prijestonice Cetinje, na sjednici održanoj dana 15.05.2023. godine, donijela je:

PROGRAM MJERA PODSTICAJA ZA PROIZVODNJU I PRUŽANJE USLUGA ZA 2023. GODINU

Opšti dio

Član 1

Programom mjera podsticaja za proizvodnju i pružanje usluga za 2023. godinu će se odrediti oblasti i definisati mjere podsticaja, uslovi, kriterijumi i postupak ostvarivanja prava na podršku za razvoj proizvodnje i pružanje usluga, kao i nadzor nad korišćenjem budžetskih sredstava Prijestonice Cetinje za ovu namjenu.

Član 2

Sredstva predviđena ovim Programom, opredijeljena su Budžetom Prijestonice Cetinje za 2023. godinu u iznosu od 100.000 eura.

Raspodjela sredstava

Član 3

Raspodjela sredstava navedenih u članu 2 ovog Programa realizovaće se kroz 3 mjere.

RB	NAZIV MJERE	IZNOS (€)
1.	Podrška za startup biznise koji se realizuju posredstvom Agencije za razvoj i podršku poslovanju Prijestonice Cetinje	40.000,00
2.	Podrška ženskom preduzetništvu	10.000,00
3.	Podrška programima iz oblasti poljoprivrede i ruralnog razvoja	50.000,00

UKUPNO:	100.000,00
----------------	-------------------

Naziv mjere	Podrška za startup biznise koji se realizuju posredstvom Agencije za razvoj i podršku poslovanju Prijestonice Cetinje
Razlozi za podršku	Prijestonica Cetinje, kao kulturno i istorijsko jezgro Crne Gore, zaslužuje posebnu pažnju nacionalnih i lokalnih donosioca odluka u domenu unaprjeđenja poslovnog ambijenta. Imajući u vidu da socio-ekonomski trendovi u Prijestonici nijesu na zadovoljavajućem nivou (veliki broj ljudi se iseljava, smanjena je privredna aktivnost, broj zaposlenih u privatnom sektoru stagnira, visoka je nezaposlenost i broj novoosnovanih preduzeća je veoma mali) neophodno je uložiti dodatne napore kako bi se dao impuls otklanjanju biznis barijera, razvoju preduzetničkih inicijativa, odnosno unaprjeđenju konkurentnosti u privrednom sektoru u cjelini.
Ciljevi	<ul style="list-style-type: none"> • Stvaranje uslova za razvoj novih biznisa • Otvaranje novih radnih mjesta • Unaprjeđenje konkurentnosti u privrednom sektoru • Podsticaj preduzetničkih inicijativa
Opis mjere i kriterijumi za podršku	<p>Opis mjere i kriterijumi za podršku</p> <p>Zakupcima su na raspolaganju:</p> <ul style="list-style-type: none"> – 1 kancelarija od 28 m² (PD27), – 3 kancelarije od 11 m² (PD6, PD8, PD16) i – 4 kancelarije od 22 m² (PD5, PD9, PD10, PD15). <p>Cijena zakupa poslovnih prostorija određena je Odlukom o definisanju cijene zakupa poslovnih i zajedničkih prostorija Agencije za razvoj i podršku poslovanju broj 07/22-224/3 od 09.09.2022. godine i iznosi 8 eura po 1m².</p> <p>Prijestonica Cetinje će sufinansirati zakup poslovnih prostorija u iznosu od 100% cijene zakupnine u prvoj godini zakupa, 75% u drugoj godini i 50% u trećoj godini.</p> <p>Zakupcima poslovnih prostora u Agenciji za razvoj i podršku poslovanju na raspolaganju su sljedeći resursi:</p> <ul style="list-style-type: none"> – poslovne jedinice površine od 11 do 28 m²; – Wi-Fi Internet – optička veza; – komunalije (struja, voda, grijanje, sanitarni čvor);

	<ul style="list-style-type: none"> – prezentacioni i konferencijski prostor i odgovarajuća oprema; – podrška u osnivanju i registraciji novih preduzeća; – usluge konsaltinga i edukacije. <p>Zainteresovani mogu preuzeti aplikacione formulare sa sajta Prijestonice Cetinje www.cetinje.me kao i upitom na email biznis.centar@cetinje.me.</p> <p>Popunjenu aplikaciju sa prpratnom dokumentacijom je potrebno dostaviti na adresu: Bulevar crnogorskih junaka 91, 81250 Cetinje, kao i putem emaila na adresu biznis.centar@cetinje.me.</p>
Korisnici	Podnosioci zahtjeva koji ispunjavaju kriterijume propisane kroz ovu mjeru.
Način plaćanja	Podnosiocu zahtjeva na žiro račun u skladu sa kriterijumima i uslovima za ostvarivanje prava na podršku.
Realizacija	Agencija za razvoj i podršku poslovanju DOO Cetinje i Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj Prijestonice Cetinje.
Procedura realizacije	Nakon raspisivanja Javnog poziva za davanje u zakup poslovnih prostora u zgradi Agencije za razvoj i podršku poslovanju, te okončanja procedure koja je propisana istim, mjera koja je predviđena ovom Odlukom se primjenjuje na ponuđače sa kojima je potpisan Ugovor.
Nadzor i kontrola	Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj i Agencija za razvoj i podršku poslovanju Prijestonice Cetinje
Opredijeljena sredstva:	40.000,00 €

Naziv mjere	Podrška ženskom preduzetništvu
Razlozi za podršku	Podsticanje ekonomskog razvoja, poljoprivrede i turizma i doprinosa afirmaciji valorizacije kulturnog potencijala i tradicije, razvoj zanastva i očuvanje životne sredine Prijestonice.
Ciljevi	<ul style="list-style-type: none"> • Podržati i motivisati žene u razvoju biznisa.
Opis mjere i kriterijumi za podršku	Bliži kriterijumi i uslovi za ostvarivanje prava na podršku biće definisani Javnim pozivom.
Korisnici	Preduzetnice i privredna društva u kojima su žene nosioci biznisa

	(bliži kriterijumi biće definisani Javnim pozivom).
Način plaćanja	Podnositeljki zahtjeva na žiro račun u skladu sa kriterijumima i uslovima za ostvarivanje prava na podršku.
Realizacija	Nakon završenog javnog poziva.
Procedura realizacije	Prijava na javni poziv, bodovanje, izrada rang liste, donošenje i objavljivanje odluke o raspodjeli sredstava i zaključivanje ugovora.
Nadzor i kontrola	Sekretarijat za finasnije i ekonomski razvoj.
Opredijeljena sredstva:	10.000,00 €

Podrška programima iz oblasti poljoprivrede i ruralnog razvoja		
Rb.	Naziv mjere	Iznos (€)
1.	Podrška udruženjima, edukaciji i promociji iz oblasti poljoprivrede i poljoprivrednih proizvoda	6.000,00
2.	Podrška povrtarskoj i ratarskoj proizvodnji i podrška vinogradarstvu	10.000,00
3.	Direktna podrška u stočarstvu	7.000,00
4.	Podrška razvoju pčelarstva	9.000,00
5.	Subvencije za izgradnju novih i rehabilitaciju i modernizaciju postojećih sistema za navodnjavanje	15.000,00
6.	Podrška organskim proizvođačima	3.000,00
	Ukupno:	50.000,00

Naziv mjere	Podrška udruženjima, edukaciji i promociji iz oblasti poljoprivrede i poljoprivrednih proizvoda
-------------	--

<p>Razlozi za podršku</p>	<p>Ovom mjerom biće podržan rad lokalnih poljoprivrednih udruženja, promocija lokalnih poljoprivrednih proizvođača i njihovih proizvoda kroz organizaciju poljoprivrednih sajмова i manifestacija, kao i edukativne i promotivne kampanje. Često potrošači nemaju dovoljno informacija o tim proizvodima. S druge strane, mali proizvođači i prerađivačka industrija nijesu u mogućnosti da samostalno promovišu sopstvene proizvode. Takođe, postoji potreba da proizvođači kroz različite vidove posjeta i razmjene iskustava sa kolegama iz inostranstva steknu nova znanja i unaprijede svoju proizvodnju.</p> <p>Prijestonica Cetinje će, kroz ovu mjeru, realizovati edukativne i promotivne aktivnosti. Podrška drugim zainteresovanim subjektima se dodjeljuje na osnovu dostavljenih zahtjeva u vidu refundiranja troškova ili u vidu granta.</p>
<p>Ciljevi</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Jačanje konkurentnosti putem promocije poljoprivrednih proizvoda u zemlji i inostranstvu; • Uspostavljanje i jačanje veze između turizma i poljoprivrede; • Povećana saradnja između poljoprivrednika iz Prijestonice Cetinje i inostranstva; • Podizanje svijesti potrošača o kvalitetu proizvoda.
<p>Opis mjere i kriterijumi za podršku</p>	<p>Mjera jačanja konkurentnosti poljoprivrede se sprovodi kroz podršku raznim vidovima promotivnih kampanja:</p> <ul style="list-style-type: none"> • organizovanje i učešće na lokalnim, regionalnim i međunarodnim sajmovima; • izložbama i drugim manifestacijama; • reklamiranje putem različitih kanala komunikacije. <p>Prednost imaju aktivnosti promocije i informisanja u okviru registrovanih šema kvaliteta koje ukazuju na specifičnosti proizvoda u pogledu njihovog kvaliteta, proizvodne metode ili doprinosa smanjenju štetnih uticaja na životnu sredinu.</p> <p>Rok za podnošenje zahtjeva traje do utroška budžetom planiranih sredstava, a najkasnije do 01. decembra. Korisnik sredstava, nakon realizacije podržane aktivnosti, dužan je da dostavi izvještaj sa pratećom audio i/ili video i/ili štampanom dokumentacijom.</p>
<p>Korisnici</p>	<p>Direktni korisnici: nevladine organizacije, registrovana udruženja u poljoprivredi, kooperative i sl. Indirektni korisnici: poljoprivredni proizvođači, subjekti koji se bave proizvodnjom i preradom hrane.</p>
<p>Način plaćanja</p>	<p>Po ispostavljenom planu i programu, zahtjevu, izvještaju i fakturi za tekuću kalendarsku godinu, uz uvjerenje od Uprave lokalnih javnih prihoda da podnosilac zahtjeva nema neizmirenih dospjelih poreskih obaveza po osnovu lokalnih javnih prihoda, na žiro račun podnosioca zahtjeva.</p>

Realizacija	Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj u saradnji sa udruženjima, kooperativama, NVO i dr.
Procedura realizacije	Mjera se sprovodi na osnovu zahtjeva potencijalnih korisnika i dostavljenih planova i programa a Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj rješava po istim.
Nadzor i kontrola	Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj.
Opredijeljena sredstva:	6.000,00 €

Naziv mjere	Podrška povrtarskoj i ratarskoj proizvodnji i podrška vinogradarstvu
Razlozi za podršku	Ovom mjerom želi se podstaći kvalitetnija i raznovrsnija proizvodnja i podigla konkurentnost domaćih proizvoda i stvorili bolji uslovi za proizvodnju posebno kada je u pitanju vinogradarstvo. Prijestonica Cetinje usljed specifičnih prirodnih uslova raspolaže ograničenim površinama obradivog zemljišta koje su nedovoljno iskorišćene. Povećanje produktivnosti ograničeno je usitnjenim posjedom i malim površinama obradivog zemljišta po gazdinstvu, što utiče na konkurentsku sposobnost proizvođača. Usmjereni proizvodna podrška u ovim oblastima poljoprivrede pojačava konkurentnost proizvodnje, poboljšava ekonomski položaj proizvođača i razvojno utiče na proizvodnju.
Ciljevi	<ul style="list-style-type: none"> • Podizanje konkurentnosti proizvodnje u zaštićenom prostoru kroz modernizaciju tehnologije uzgoja; • Povećanje prinosa; • Poboljšanje kvaliteta proizvoda; • Bogatija ponuda; • Podizanje konkurentnosti proizvodnje; • Optimalno korišćenje raspoloživih resursa oranica kroz redovnu obradu površina pogodnih za gajenje ratarskih kultura i proizvodnju stočne hrane; • Kvalitetnija ponuda domaće proizvodnje; • Poboljšanje ekonomskog položaja proizvođača.
Opis mjere i kriterijumi za podršku	Bliži kriterijumi i uslovi za ostvarivanje prava na podršku biće definisani Javnim pozivom.
Korisnici	Podnosioci zahtjeva koji ispunjavaju kriterijume propisane kroz ovu mjeru.

Način plaćanja	Podnosiocu zahtjeva na žiro račun u skladu sa kriterijumima i uslovima za ostvarivanje prava na podršku.
Realizacija	Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj
Procedura realizacije	Podnešene zahtjeve obrađuje Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj. Nakon isteka roka za podnošenje zahtjeva ovlašćena lica Sekretarijata obilaze poljoprivredne proizvođače, sačinjavaju zapisnik o zatečenom stanju i rješavaju po istim.
Nadzor i kontrola	Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj.
Opredijeljena sredstva:	10.000,00 €

Naziv mjere	Direktna podrška u stočarstvu
Razlozi za podršku	Prijestonica Cetinje će u cilju podrške i stimulisanja razvoja manjih stočarskih farmi podržati stočarske uzgajivače sa teritorije Prijestonice Cetinje (bliži uslovi i kriterijumi biće definisani Javnim pozivom).
Ciljevi	<ul style="list-style-type: none"> • Podrška i stimulacija razvoja manjih stočarskih farmi.
Opis mjere i kriterijumi za podršku	Nakon sprovedenog Javnog poziva i odobravanja podsticaja, dostavlja se zahtjeva za isplatu. Sekretarijat vrši administrativnu i terensku kontrolu zahtjeva i sačinjavaju rješenje o prihvatanju/odbijanju zahtjeva i sačinjavaju listu za isplatu prihvatljivih zahtjeva. Kontrole zahtjeva će se vršiti u kontinuitetu, shodno dinamici dostavljenja zahtjeva, odnosno do utroška sredstava namijenjenih za ovu mjeru.
Korisnici	Podnosioci zahtjeva koji ispunjavaju kriterijume propisane kroz ovu mjeru.
Način plaćanja	Podnosiocu zahtjeva na žiro račun u skladu sa kriterijumima i uslovima za ostvarivanje prava na podršku.
Procedura realizacije	Podnešene zahtjeve obrađuje Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj. Nakon isteka roka za podnošenje zahtjeva ovlašćena lica Sekretarijata obilaze poljoprivredne proizvođače, sačinjavaju zapisnik o zatečenom stanju i rješavaju po istim.
Nadzor i kontrola	Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj.

Opredijeljena sredstva:	7.000,00 €
-------------------------	-------------------

Naziv mjere	Podrška razvoju pčelarstva
Razlozi za podršku	Pčelarstvo u Prijestonici Cetinje ima dugu i bogatu tradiciju. Bogatstvo medonosnog bilja u cetinjskoj opštini pruža povoljne prirodne uslove za razvoj ove djelatnosti. Značaj pčelarstva ogleda se u proizvodnji meda i ostalih pčelinjih proizvoda, ali i oprašivanju biljaka, čime se direktno utiče na povećanje prinosa raznih voćarskih, ratarskih, livadskih i drugih kultura.
Ciljevi	<ul style="list-style-type: none"> • Poboljšanje konkurentnosti u proizvodnji pčelinjih proizvoda; • Očuvanje kvaliteta i poboljšanje zdravstvene ispravnosti pčelinjih proizvoda; • Podizanje stručnog znanja i obučenosti pčelara.
Opis mjere i kriterijumi za podršku	Bliži kriterijumi i uslovi za ostvarivanje prava na podršku biće definisani Javnim pozivom
Korisnici	Pčelari na području Prijestonice Cetinje.
Način plaćanja	Podnosiocu zahtjeva na žiro račun u skladu sa kriterijumima i uslovima za ostvarivanje prava na podršku.
Realizacija	Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj, u saradnji sa opštinskim pčelarskim organizacijama i pčelarima sa područja Prijestonice Cetinje.
Procedura realizacije	Nakon sprovedenog Javnog poziva i zaključivanja Ugovora o korišćenju subvencija i dostavljenog zahtjeva za isplatu, Sekretarijat vrši adiministrativnu kontrolu zahtjeva i sačinjavaju rješenje o prihvatanju/odbijanju za isplatu prihvatljivih zahtjeva.
Nadzor i kontrola	Sekretarijat za finansije i ekonski razvoj
Opredijeljena sredstva:	9.000,00 €

Naziv mjere	Subvencije za izgradnju novih i rehabilitaciju i modernizaciju postojećih sistema za navodnjavanje
Razlozi za podršku	Zemljišni i vodni resursi su najznačajniji prirodni resursi, ali su površine pod sistemima za navodnjavanje nažalost zanemarljive, što za rezultat ima veoma nisku i nestabilnu proizvodnju. Primjenom sistema "kap po kap" smanjuje se potrošnja vode i pojava korova, jer nema bespotrebnog vlaženja okolne površine. Sistem se može primjenjivati za različite konfiguracije terena i različite tipove zemljišta.
Ciljevi	Cilj je da se rehabilitacijom i modernizacijom postojećih sistema za navodnjavanje i izgradnjom novih sistema obezbijedi održivo i efikasno korišćenje poljoprivrednih površina, kroz: <ul style="list-style-type: none"> - povećanje prihoda gajenih biljaka; - stabilizaciju biljne proizvodnje u uslovima ekstremnih suša; - mogućnost prenošenja i razmještanja cijevi i priključaka; - mogućnost za primjenu sredstava za zaštitu bilja; - povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gazdinstava.
Opis mjere i kriterijumi za podršku	Kroz ovu mjeru će se podržati nabavka opreme za navodnjavanje i napajanje stoke, i to: <ul style="list-style-type: none"> - cijevi -sistemi „kap po kap“; - prskalice za navodnjavanje; - priključci; - pumpe; - plastični bazeni (rezervoari) za navodnjavanje ili napajanje stoke; - opremanje bunara za zahvatanje podzemnih (podpovršinskih) voda. <p>Bliži kriterijumi i uslovi biće definisani Javnim pozivom.</p>
Korisnici	Poljoprivredni proizvođači
Način plaćanja	Podnosiocu zahtjeva na žiro račun u skladu sa kriterijumima i uslovima za ostvarivanje prava na podršku.
Realizacija	Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj
Procedura realizacije	Nakon isteka roka za podnošenje zahtjeva, ovlašćena lica Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj obilaze proizvođače, sačinjavaju zapisnik o zatečenom stanju i rješavaju po istim.
Nadzor i kontrola	Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj
Opredijeljena sredstva:	15.000,00 €

Naziv mjere	Podrška organskim proizvođačima
-------------	--

Razlozi za podršku	Područje Prijestonice Cetinje je poznato kao područje povoljno za razvoj svih grana poljoprivredne proizvodnje, stočarstva, voćarstva, ratarstva, pčelarstva, ribarstva, prerađivačke industrije. Izuzetni prirodni resursi (kvalitetno zemljište, bogatstvo vodama, stanovništvo), omogućavaju uspješan razvoj poljoprivredne proizvodnje. Nedostatak za kvalitetnije bavljenje poljoprivredom je konfiguracija terena i usitnjenost posjeda – parcela. Iz prednosti i nedostataka ovog područja za bavljenje poljoprivredom, kao i iz potrebe za savremenim, modernim trendovima u proizvodnji, poslednjih godina razvija se organski način poljoprivredne proizvodnje, naročito u voćarstvu. Obzirom na kvalitet ovih proizvoda i cijenu koja proizilazi iz tog kvaliteta, kao i na velike mogućnosti područja za organsku proizvodnju (prvenstveno kvalitet zemljišta), ovom podrškom bi se u većoj mjeri promovisala organska proizvodnja, poboljšao kvalitet ponude poljoprivrednih proizvoda, kao i standard stanovništva
Ciljevi	<ul style="list-style-type: none"> • bolje korišćenje prirodnih resursa primjena savremene tehnologije proizvodnje, kao oblik edukacije proizvođača i podstrek za osavremenjivanje postojećih proizvodnji podizanje konkurentnosti domaćih proizvoda • poboljšanje životnog standarda lokalnog stanovništva • poboljšanje ukupnog kvaliteta ponude domaćig proizvoda
Opis mjere i kriterijumi za podršku	Podrška je predviđena za organski način proizvodnje poljoprivrednih proizvoda. Bliži kriterijumi u uslovi biće definisani Javnim pozivom.
Korisnici	Poljoprivredni proizvođači koji imaju sertifikat organske proizvodnje ili sertifikat prelaznog perioda organske proizvodnje
Način plaćanja	Podnosiocu zahtjeva na žiro račun u skladu sa kriterijumima i uslovima za ostvarivanje prava na podršku.
Realizacija	Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj
Procedura realizacije	Nakon isteka roka za podnošenje zahtjeva Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj rješavaće po istim.
Nadzor i kontrola	Sekretarijat za finansije i ekonski razvoj.
Opredijeljena sredstva:	3.000,00 €

Ostale odredbe

Član 4

Gradonačelnik Prijestonice može u slučaju potrebe, a na predlog Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj donijeti Odluku o mjerama za podsticaj koje nijesu predviđene ovim Programom.

Član 5

Poljoprivredni proizvođač može koristiti najviše dvije različite podsticajne mjere, a za jednu istu mjeru Programa ne može konkurisati dva ili više puta.

Član 6

Zahtjevi koji ne budu podneseni u rokovima predviđenim ovim Programom, biće odbijeni.

Član 7

Za izvršenje Programa odgovoran je Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj.

Gradonačelnik Prijestonice Cetinje, za potrebe realizacije ovog Programa, sprovođenja Javnog poziva, određivanja uslova i kriterijuma, praćenje realizacije i vršenje nadzora može obrazovati posebno radno tijelo (stručna komisija).

Prije objavljivanja Javnog poziva za podršku programima iz oblasti poljoprivrede i ruralnog razvoja, u cilju njihove usklađenosti sa Nacionalnim programom i Agrobudžetom, neophodno je pribaviti saglasnost nadležnog Ministarstva.

Obaveze prema korisnicima Programa izvršavaće se po dinamici utvrđenoj budžetskim planom potrošnje za 2023. godinu, koji odobrava Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj Prijestonice Cetinje, a najkasnije do kraja kalendarske godine.

Član 8

Troškovi iskazani po pojedinim mjerama predstavljaju projektovane vrijednosti.

Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj može u toku izvršenja Programa vršiti izmjene namjene korišćenja sredstava i preusmjeravati sredstva sa mjere za koju nije bilo dovoljno interesovanja, na drugu mjeru Programa gdje je interesovanje veće od projektovanog iznosa.

Član 9

Ukoliko ukupna visina sredstava za pojedinačnu mjeru na osnovu zahtjeva za dodjelu podrške, prevazilazi Programom planirani godišnji iznos, Sekretarijat će rješenjem zatvoriti pojedinačnu mjeru i prekinuti njenu dalju realizaciju, obavijestiti poljoprivredne

proizvođače ili će proporcionalno smanjiti iznos sredstava podrške u odnosu na svaki pojedinačni zahtjev.

Obavještenje o zatvaranju mjere objaviće se na zvaničnom sajtu Prijestonice Cetinje najkasnije 3 dana nakon njenog zatvaranja.

Član 10

Gradonačelnik Prijestonice u slučaju neplaniranih i objektivnih razloga koji bi imali negativne efekte po stabilnost Budžeta Prijestonice, može u svakom trenutku rješenjem obustaviti dalju realizaciju ovog Programa bez obzira da li su predviđena sredstva Programa utrošena.

Član 11

Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj Prijestonice Cetinje zadržava pravo provjere realnosti i osnovanosti prikazanih troškova i tačnosti/podudarnosti informacija unijetih u zahtjevu i stanja na terenu.

Podnosilac zahtjeva u postupku ostvarivanja prava na podršku odgovara za tačnost priloženih podataka i dokumentacije, kao i za zakonito trošenje sredstava.

Član 12

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u "Službenom listu Crne Gore-Opštinski propisi".

Broj: 02-016/23-1139

Cetinje, 15.05.2023. godina

Skupština Prijestonice Cetinje

Potpredsjednik

Mirko Stanić